evropsky
socialni MINIS STVO SKOLSTVI OP Vzdélavani .
fondvGR EVROPSKA UNIE  MLADEZE A TELOVVGHOVY ' pro kenl AODNGET  rateralln 2 Iyclka

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

ZAVARUJEME - RESENI

4

MnoZstvi okurek je 10 kg, tedy 10 000 g.

Pocet sklenic: 10 000 : 350 = 28,57 tj. asi 28 sklenic

Mnozstvi nalevu na 28 sklenic: 28 - 0,25 =7 |

Pocet sackl Deko: 7:2,25=3,11 = 4 sacky

MnoiZstviocta: 4 -0,51=21

MnoZstvi cukru: 4 - 120g=480g

Maminka zavafi 28 sklenic, k tomu bude potfebovat 4 sacky smési Deko, 2 | octa a asi 0,5 kg cukru.

Autorem materidlu a vsech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je S. JeZovad
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



